

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 5(10403)

6 февраля 2018г.

Цена свободная

Наградили победителей

25 января в Твери состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров 5-го ежегодного журналистского конкурса «Границы».

Участие в мероприятии приняли известные общественные, государственные деятели Верхневолжья. Среди почетных гостей праздника были: журналист, телеведущий, политический обозреватель, профессор факультета международной журналистики МГИМО Александр Гурнов; автор и ведущий телепрограмм Михаил Леонтьев; заместитель исполнительного директора Международной академии телевидения и радио Дмитрий Заслуев; заместитель председателя Союза журналистов России Алексей Вишневецкий; начальник отдела взаимодействия с органами госвласти международного информагентства «Россия сегодня» Андрей Климентьев.

От имени Губернатора Тверской области Игоря Рудени гостей приветствовал заместитель Председателя Правительства региона Андрей Белоцерковский.

В этом году главной темой праздника стало Десятилетие детства, объявленное Президентом РФ Владимиром Путиным с 2018 года. Окунуться в эту атмосферу можно было на интерактивных площадках и в ходе самой церемонии награждения.

Обладателем Гран-при Губернатора Тверской области стал главный редактор конаковской газеты «Заря» Максим Малахов за историко-краеведческий фотопроект «Конаково. Век двадцатый». Почётная награда «За верность профессии» присуждена ветерану журналистики Александру Харченко.

С. АЛЕКСАНДРОВ

К сведению избирателей

2018 МАРТА
ВЫБОРОЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Уважаемые избиратели!

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Принять участие в голосовании может каждый гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет. Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени.

Узнать адрес своего избирательного участка можно, воспользовавшись сервисом «Найди свой участок» на сайте www.tver.izbirkom.ru

Внимание!

Избиратель, который 18 марта будет находиться вне места своей регистрации, имеет возможность проголосовать на избирательном участке по месту своего фактического нахождения, оформив соответствующее заявление. Для этого необходимо обратиться:

в территориальную избирательную комиссию - с 31 января по 12 марта 2018 года;

через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) - с 31 января по 12 марта 2018 года;

в участковую избирательную комиссию - с 25 февраля по 12 марта 2018 года;

в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru) с 31 января и до 24 часов 12 марта 2018 года.

Узнай больше на сайте www.tver.izbirkom.ru или по телефонам горячей линии: (4822) 34-81-31 и для sms-вопросов 8-910-640-1115 (в рабочие дни с 10.00 до 18.00 часов, выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00 часов, 18 марта 2018 года с 08.00 до 20.00 часов).

Избирательная комиссия Тверской области

Вниманию зарегистрированных кандидатов на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года

Редакция газеты «Весьегонская жизнь» информирует о проведении жеребьевки между зарегистрированными кандидатами на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года по распределению платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов.

Жеребьевка проводится 13 февраля 2018 года в 11.00 по адресу: г. Весьегонск, Тверской области, ул. Пролетарская, дом 27 (здание редакции).

Платная печатная площадь зарегистрированным кандидатам предоставляется на основании письменных заявок на участие в жеребьевке, поданных в редакцию в свободной форме не позднее начала проведения жеребьевки.

Письменные заявки на участие в проведении жеребьевки представлять или направлять по адресу: 171720, г. Весьегонск, Тверская обл., ул. Пролетарская, 27, факс: 8-48(264) 2-10-59.

Контактные данные редакции:

8-48-264-2-13-90; 8-48-264-2-10-59; e-mail: elenaredakcia@mail.ru

О расценках на платную печатную площадь мы сообщали 9 января 2018г.

Редакция газеты

Привет из... Австралии



«В прошлые выходные мы побывали на вершине горы Косцюшко. Это, конечно, не Эверест, но высшая точка Австралии. Отправляю фото с «Весьегонской жизнью». Думаю, вам в редакции может быть интересно и приятно это увидеть», - написал на страничке «ВКонтакте» наш земляк Иван Ершов, который сейчас находится в командировке в Сиднее.

Нам, разумеется, очень приятно, что наша газета как маленький кусочек родины на далеком континенте. Спасибо!

В юбилейный для редакции год предлагаем вам, дорогие читатели, продолжить инициативу нашего земляка и присыпать интересные снимки с «В.Ж.», а также зарисовки о роли газеты в вашей жизни. А в сегодняшнем номере (3 страница) публикуем вопросы викторины, посвященной 100-летию «районки». Ждем ваших ответов!

Л. ЖУКОВА

Досрочная подписка

С 1 февраля по 1 марта 2018 года открыта досрочная подписка на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2018 года во всех отделениях почтовой связи.

На районную газету «Весьегонская жизнь» на полгода цена в этот период составляет 423 руб. 96 коп., на 3 месяца – 211 руб. 98 коп.

Спешите выпустить свои любимые издания!

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПОКАЗАТЕЛИ животноводства в сельскохозяйственных предприятиях Весьегонского района за 2017 год

Наименование	Крупный рогатый скот			в т.ч. коровы			Надой молока за год, тонн			Надой на одну корову, кг		
	2017	2016	%	2017	2016	%	2017	2016	%	2017	2016	%
ООО «Восход»	80	257	31	80	176	45	39,69	329,5	12	389,1	1800	22
К-з им. Чапаева	503	638	79	215	300	72	943,4	1423	66	3819	4743,3	81
К-з «Новая жизнь»	414	498	83	219	330	66,4	618,1	761,9	81	2060	2449,8	84
СПК «Родина»	41	65	63	34	45	75,5	80,9	117,1	69	1973	2439,6	81
ООО «Смена»	124	161	77	112	118	94,9	308,3	305,9	101	2612	2549,2	102
СПК «Новый строй»	214	310	69	119	171	69,6	454,4	646,3	70	2876	3893,4	74
ООО «Овсянниково»	145	130	112	100	67	149	310,1	244,2	127	4308	4139	104
всего по району	1521	2059	74	879	1207	73	2755	3828	72	2654	3224,9	82

Короткой строкой

В Казани начались лётные испытания стратегического ракетоносца Ту-160 М «Петр Деникин». «Хорошая работа», - так прокомментировал первый полёт ракетоносца Президент РФ Владимир Путин, присутствовавший на испытаниях. Новый самолёт сделан с использованием советского задела 1980-х гг. Серийный выпуск начнут в 2023г. Планируют сделать 50 ракетоносцев. По предложению Президента, возможно создание на базе Ту-160 сверхзвукового гражданского самолёта.

(АиФ, № 5, 31 января-6 февраля 2018г.)

Минфин США ввел новые антироссийские санкции, чтобы с их помощью заставить Россию «полностью выполнить обязательства по минским соглашениям».

(АиФ, № 5, 31 января-6 февраля 2018г.)

МОК допустил к соревнованиям на Олимпиаде в Пхёнчхане 169 российских атлетов. Самые большие потери в биатлоне и конькобежном спорте. Для сравнения: в Южную Корею отправятся 242 американских спортсмена (самое большое количество участников от одной страны за всю историю зимних Олимпиад).

(АиФ, № 5, 31 января-6 февраля 2018г.)

В 2017 году Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) признал Россию лидером по числу нарушений прав человека. Следом идут Турция, Украина, Греция, Болгария, сообщают РБК.

Реальные располагаемые денежные доходы населения России за 2017 год снизились на 1,7%. Об этом свидетельствуют данные Росстата. Реальные доходы россиян сократились четвертый год подряд, информируют «Новости».

Налоговые каникулы для трёх категорий самозанятых граждан (нянь, сиделок, репетиторов и домработниц), действующие в 2017-2018 годах, будут продлены ещё на год - до конца 2019 года, следует из подготовленного Минфином законопроекта, сообщает «Коммерсант.ru».

В Госдуму внесён законопроект об индексации пенсий работающим пенсионерам.

(АиФ, № 4, 24-30 января 2018г.)

По подсчётом Росстата, инфляция за прошлый год составила 2,5%.

(АиФ, № 4, 24-30 января 2018г.)

С 17 марта без светоотражающей жилетки водители не смогут выходить из автомашин. Новые поправки в ПДД обязуют их надевать спецжилеты при остановке автомобиля или ДТП. Правда, лишь в условиях ограниченной видимости и вне населённых пунктов.

(АиФ, № 4, 24-30 января 2018г.)

Глава Счётной палаты Татьяна Голикова предложила объединить Фонд обязательного медстрахования, Фонд соцстрахования и Пенсионный фонд.

(АиФ, № 4, 24-30 января 2018г.)

Воспитать человека

На протяжении Десятилетия детства, объявленного президентом Владимиром Путиным, в Тверской области будет реализовываться Стратегия духовно-нравственного воспитания детей

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Дарьи ЖУКОВОЙ

Нельзя не замечать всех возможностей, которые предоставляет нам Интернет, – от самообразования до полно- го снятия барьеров в коммуникациях. Но и отрицать пагубное влияние определенного контента, которым заполнены социальные сети и отдельные информационные порталы, на неокрепшие умы и души подрастающего поколения тоже нельзя.

Всемирную паутину нередко сравнивают с открытым ящиком Пандоры. Реальная жизнь тоже каждый день предъявляет вызовы, на которые правильно ответить можно, лишь имея стройную систему базовых ценностей. Сформировать такую систему у юных жителей Тверской области поможет Стратегия духовно-нравственного воспитания детей. Ее рассмотрели 24 января на заседании регионального правительства.



Подрастающее поколение приобщает к историко-культурным традициям России и Верхневолжья

Ольга ВОЛЖИНА, представитель Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, г. Москва:

– В Тверской области на очень хорошем уровне система социальной помощи детям, нуждающимся в этой помощи, и семьям, попавшим в беду. Много примеров того, что здесь есть желание и готовность помочь человеку. В этом вы один из главных субъектов РФ, и не только по нашим оценкам. Не случайно каждый год на всероссийском форуме «Вместе – ради детей!» Тверская область получает самые значимые номинации и профессиональное признание. Вот и сейчас хотела бы обратить внимание на своевременность и актуальность принятия Стратегии духовно-нравственного воспитания – 2018-й объявлен Годом добровольчества, а оно невозможно без определенных духовных и нравственных качеств личности.

Реализация документа рассчитана на 10 лет, его практическая часть предусматривает широкое межведомственное взаимодействие и содержит трехлетний план конкретных мероприятий.

– Наша задача: обеспечить воспитание у детей таких жизненных приоритетов, как уважение к родителям, к старшему поколению, желание честно трудиться, нести людям добро и справедливость, – уверен губернатор Игорь Руденя. – Со школьной скамьи нужно прививать активную жизненную позицию, заинтересованность в участии в жизни общества, в служении своей Родине. Это залог будущего развития Тверской области и России.

Собственно, об этом же говорил в одном из своих выступлений президент Владимир Путин: «Получить знания – это не просто, но это все-таки вторично по сравнению с воспитанием человека, с тем, чтобы он должным образом относился и к себе самому, и к своим друзьям, к семье, к Родине, – это абсолютно фундаментальные вещи. И только на этой базе можно рассчитывать на то, чтобы человек стал полноценным и сам получил удовлетворение от жизни и окружающие его люди получали бы удовольствие от общения с ним».

В региональной Стратегии определены три основных блока работы: «Семья. Ответственное родительство», «Ребенок. Школа воспитания и просвещения», «Педагог. Школа настав-

вы семейной жизни. В текущем году в эту работу включаются 50 школ, а к 2020-му планируется, что она охватит всех учащихся старших классов.

Как сказал заместитель председателя Правительства Тверской области Андрей Белоцерковский, воспитанный ребенка может сделать только другой воспитанный человек. Поэтому и педагогам придется учиться. Стратегии предусмотрено формирование института наставничества. Каждый год не менее 200 учителей будут проходить курс «Основы духовно-нравственной культуры народов России». К этой работе подключаются православные гимназии, где накоплен необходимый опыт. В педагогических колледжах и вузах для студентов введут модуль по духовно-нравственному воспитанию.

Игорь ЛЕЛЬЧИЦКИЙ, директор института педагогического образования и социальных технологий ТвГУ:

– В Тверской области давно существуют разненные практики духовно-нравственного воспитания. В Стратегии предпринята попытка систематизации наработанного опыта. Мне кажется, она удалась. Теоретическое обоснование подкреплено комплексом практических мероприятий. И что особенно значимо – в Стратегии рефреном проходит идея воспитания жителя Тверской области, который привержен духовным традициям своей земли и является истинным патриотом малой родины.

с помощью проектов «Нас привлекли во дворец», «Живые уроки», «Уроки милосердия», «Школа Рачинского». В плане мероприятий – фестиваль «Волжский хоровой собор», форум «Вера и Дело», Фадеевские образовательные чтения, Торопецкая Свято-Тихоновская международная конференция «Пастырь добрый» и др.

Для укрепления и популяризации института семьи на базе учреждений соцзащиты организуют «Родительские клубы», «Семейные гостиные» для тех, кто находится в трудной жизненной ситуации. Планируется активизировать работу выездной «Родительской приемной» и охватить ее до 70% семей, нуждающихся в поддержке. Старшеклассникам предстоит изучать нравственные основы

Планируют разработчики стратегии вернуть и былое уважение к человеку труда и к самому труду. Возможно, это поможет подросткам еще до выбора профессии познакомиться с реальным сектором экономики и сориентироваться в востребованных специальностях.

А еще детей будут учить основам информационной безопасности, прививать им своего рода иммунитет к нежелательным сетевым воздействиям.

Виталий СИМОРА, священник, председатель отдела религиозного образования и катехизации Тверской епархии, член общественного совета при министерстве образования Тверской области:

– Отрадно, что в данной редакции Стратегии особое внимание уделяется межведомственному взаимодействию, когда в работу по воспитанию подрастающего поколения включаются не только образовательные учреждения, но и социальные институты, и Церковь. Совместными усилиями мы сможем переломить ситуацию и воспитать духовное, нравственное поколение.



Медицина – селу

В соответствии с задачей сохранения и развития кадрового потенциала отрасли здравоохранения, которую поставил президент Владимир Путин, в Тверской области внесли изменения в соответствующую госпрограмму.

Теперь из бюджета будут выделять средства на финансющую поддержку будущих медиков и компенсационные выплаты фельдшерам. Региональное правительство приняло решение на 1,6 млрд рублей увеличить финансирование сферы здравоохранения. Эти меры будут способствовать в первую очередь улучшению медицинского обслуживания населения сельских территорий.

– Приоритетной задачей для нашего региона является развитие сельской медицины, – отметил губернатор Игорь Руденя. – Для этого мы будем наращивать объемы выездных форм работы, развивать санавиацию, устанавливать новые фельдшерско-акушерские пункты. Важно, чтобы данные меры сопровождали системная работа по сокращению кадрового дефицита.

Привлечь на село медицинских работников помогут дополнительные выплаты.

В текущем году 18 фельдшеров, которые устроются в сельские медучреждения, получат по 500 тыс. рублей. А готовить нужных специалистов для отдаленных от областного центра территорий будут при помощи целевого набора в Тверском государственном медицинском университете по программе ординатуры. Из региональной казны на поддержку будущих медиков выделяется 2,5 млн рублей. Ежегодный размер выплат определен в объеме 50 тыс. рублей. Планируется, что в 2018 году ее получат 50 человек. Завершив обучение, они обязаны не менее трех лет проработать в медицинской организации, с которой заключали договор при поступлении.

Таким образом, уже с 2020 года за счет целевого обучения количество узких специалистов в районах планируется увеличить на 50 человек ежегодно.

Сохранены и компенсационные выплаты медикам, переехавшим на работу в сельскую местность. По информации регионального минздрава, в этом году 15 врачей получат по 1 млн рублей, а 21 медработник среднего звена – по 300 тыс. рублей.

Решается не только кадровый вопрос. В прошлом году в сельских населенных пунктах Тверской области начали устанавливать модульные фельдшерско-акушерские пункты и успели возвести 16 таких ФАПов. В этом году жители муниципальных образований получат еще 36 ФАПов нового образца. Их сразу комплектуют мебелью и необходимым оборудованием.

В государственной программе «Здравоохранение Тверской области» на 2018 год заложены средства по ряду других значимых направлений. В частности, это капитальное строительство и ремонт медучреждений, приобретение специализированной техники и транспорта, повышение зарплат медработников в рамках майских указов Президента РФ Владимира Путина, обеспечение жителей региона льготными лекарствами.